



“同心桥·政协委员话共富”走进湖州吴兴区

“两美”建设、农村文化礼堂、基层治理成为大家热议焦点

三个关键词解锁吴兴基层治理密码



“行遍江南清丽水，人生只合住湖州。”
元代大诗人戴表元笔下的湖州令人向往。

近年来，在加快缩小城乡区域发展差距的路径、模式、方法和举措上，湖州吴兴区做出了许多有益探索和实践，为浙江建设共同富裕示范区贡献智慧和力量。

6月16日上午，由浙江省政协办公厅全程指导、钱江晚报推出的“同心桥·政协委员话共富”系列活动第三站来到吴兴，省市区三级政协委员围绕“深化基层治理 共绘美好图景”主题，解锁吴兴基层治理的三个密码。湖州市政协副主席竺鸣致辞并宣布活动启动。

要打造“两美”，更要让居民成为长远受益者

2021年，吴兴区推广“美丽小区”、“美丽街巷”建设，如今已成为这里的亮点。

湖州月河街道文苑社区是中心城区的一个老小区。经过改造，这里一改原本杂草丛生、老旧破败的状况。坑坑洼洼的石子路，变成健身步道，平坦整洁，一步一景，有歇脚乘凉的风雨长廊，也有看戏听曲的幸福舞台，还添置了儿童乐园，为老小区增添了勃勃生机。

文苑新区的变化，是吴兴区创建“美丽小区”的一个缩影。

湖州市政协委员、湖州知联会政协委员客厅成员叶晓虹一直关注吴兴区的“两美”建设，更关心“两美”

创建后期会有怎样的长效管理机制。

在“同心桥·政协委员话共富”吴兴站活动现场，她的问题得到了吴兴区综合行政执法局党委委员、副局长朱晓芬的回应。

朱晓芬表示，下一步吴兴区将建立“两美”长效管理引领机制，完善“两美”长效管理考评机制和“两美”长效管理公约机制。每月定期对已创建完成主体进行考评，让再巡查回头看成为常态；建立文明公约，每年定期组织小区业主参加环境清洁、植树护绿等志愿活动，组建志愿者服务队，定期开展志愿服务活动，设置志愿者积分奖励，让居民成为“两美”创建的长远受益者。

要用好农村文化礼堂，更要注重专业性队伍建设

共同富裕的特色名片，怎样注入文化底蕴？农村文化礼堂建设是高质量发展建设共同富裕示范区、实现“精神富裕”的重要载体。

2013年，吴兴区开展农村文化礼堂试点工作，先后建成114家文化礼堂，率先在湖州实现全覆盖。作为吴兴区政协委员，这几年，董萍一直关注吴兴区的农村文化礼堂建设，先后提了三个提案。

在董萍看来，农村文化礼堂成了一个个美丽乡村的新地标，各具特色的农村文化礼堂滋润着农村老百姓精神文化的家园。

“近几年，吴兴区在统筹推进农村文化礼堂建设方面创新了许多做法，有不少特色和亮点。文化礼堂要建好、管好，更要利用好。”喜闻乐见的群众文化活动中

保持文化礼堂吸引力的密码，不过董萍也发现，当前文化活动丰富但专业性还不强，她建议是否可以考虑充分挖掘和培育一批文艺骨干，各村培育专业性文艺团队。

吴兴区委宣传部也一直在关注这个问题。副部长吴彩英介绍，下一步，吴兴区将充分整合现有文化队伍，加强分类指导，推动农村基层文化队伍建设的规范化、制度化、品牌化。利用节日、节庆及农闲，把农村基层文化队伍活动与乡村旅游、特色展示、非物质文化遗产保护和传承等结合起来，提高农村基层文化队伍的公共文化服务能力和水平。通过开展针对农村基层文化队伍的各类培训，提高农村基层文化队伍政策理论水平和综合业务素质。

要培育基层平安细胞 更要形成社会合力

深化基层治理，社区是其中一个个细胞。在吴兴区，很多小区已经探索出了社会治理的新办法。

吴兴区爱山街道龙庭小区在创建“美丽小区”过程中，进行软硬件升级改造，小区凉亭、木桥、景观池等都重新粉刷修补，实现人车分流，小区焕然一新，但使用到的财政资金却是全区最少的小区之一。怎么做到的？社区工作者杨霜霜把答案带到了活动现场。

“小区很多景观鱼池、牌匾都是业主自发改造维护的。取得这么大的变化，是物业、业委会和居民共同参与的结果。”杨霜霜介绍，龙庭小区探索建立了社区负责、业主自治、社会参与的联动机制，走上了良性互动的发展新路子。

基层社会治理，也要有社会力量的支持参与。在吴兴区织里镇，成立于2015年12月的“平安大姐工作室”就是自发成立的民间志愿服务组织，主要参与基层矛盾纠纷调解。

发起人徐维丽介绍，目前团队有核心成员30名，来自全国17个省份24个地区，都是在织里成功创业的热心女企业家。

这些“平安大姐”在日常调解过程中善于将心比心，耐心用心。让徐维丽印象深刻的是，大家曾在四天四夜里，用诚恳的态度打动童装经营户和工人，及时解决一起劳资纠纷。

2020年，平安大姐开通了线上+线下的纠纷云调解模式。通过一年多的时间，抖音粉丝量达到了11余万，线上回复千余条。

省政协委员、杭州同心少数民族政协委员客厅牵头委员兰兰点赞了“平安大姐”等基层组织在基层治理中发挥的独特作用，结合自身经历，她认为通过多元的社会力量介入，可以不断激发基层社会治理的活力，切实增强百姓的获得感幸福感安全感。

主持完全场活动后，吴兴区政协主席丁芳芳意犹未尽，“省、市、区三级政协委员联动的方式很好，共同富裕是个大场景，‘同心桥·政协委员话共富’吴兴站的主题挑选了小切口，委员们的发言也非常精彩，这些都是他们的所见、所思、所想，情真意切，也有针对性。”他说，这次协商活动有成效，委员们提出来的一些好建议，他们会进一步梳理，更好落地落实。

全程听完委员们的观点碰撞后，省政协办公厅有关负责人表示，这场协商活动很接地气，主题好、地点好、氛围好、效果好，建言有质量、协商有成效，达到了建言资政、凝聚共识的目的，体现了党政部门对民生工作的高度重视，体现了政协委员履职为民的深厚情怀。

本报记者 蓝震 朱丽珍

浙江省体育发展服务中心解散公告

浙江省体育发展服务中心因长期处于歇业状态，开办单位于2022年5月9日作出解散决定，进入清算程序。

本清算组已于2022年6月13日成立，并开始工作。为及时了结浙江省体育发展服务中心的权利和义务关系，维护其债权人的合法权益，现依法发布公告，敬希本中心债权人自公告日起45日内（自2022年6月20日到2022年8月3日）向本清算组申报债权。逾期不申报者，视为放弃债权。申报债权时请写明债权人姓名或名称、联系地址、债权原因、债权标的、债权金额、债权期限、债权利息、有无担保、担保标的或保证人、债权证据等事项。特此公告。

清算组地址：杭州市上城区复兴路397号浙江省体育彩票管理中心 邮编：310008 电话：0571-85090572 传真：0571-85108016 联系人：袁敏

浙江省体育发展服务中心清算组
2022年6月20日

分类广告

热线:0571-85310536 85311120
微信:13957109893 QQ:59997182

保险许可证公告

机构名称:浙江江铃汽车销售服务有限公司萧山分公司
许可证编号:00012944 许可证机构编码:5C1037060000000000
业务范围:代理机动车辆保险;意外伤害保险
住所:浙江省杭州市萧山区新世纪市场园区兴园路118号1-18号
邮政编码:310000 负责人:陈亮 联系电话:0571-82839000
发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证颁发日期:2022年06月14日

写字楼

孔雀大酒店有800㎡出租,适合办公、直播等电话13777881502

遗失

遗失王睿车辆合格证1张,编号 绍兴芒果纺织品进出口有限公司: WDS02MC11375799, 车辆 司发货人遗失海运提单, 正本型号: LZW6448GBW, 发动机 编号: 1191574 船名航次: 号: 1CMA2910564, 车辆识 CMA CGM MUNDRA/ 别代号/车架号: 0MHB1E1, 提单号: LZWADAGAOMC877926, 声 GLNL22048850 开船日期: 2022 明作废。 年5月10号, 特此声明作废。

遗失声明: 兹有黄岭仙遗失2021年5月5号淳安县中医院开具的住院发票一张, 票号: 0082499088 金额 33459.95 元声明作废。